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11. Gestorbene nach Alter und Familienstand*)

Alter
Gestorbene 1965 Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weiblichen 

Bevölkerung nebenstehenden Alters
von... bis unter 

... Jahren ins­
gesamt1) Ledig Ver­

heiratet
Ver­

witwet
Ge­

schieden 1950 1960 1961 1963 1964 1965

Männlich
0— la) ........... 14 304 14 304 - — — 67,7 39,2 37,6 31,4 29,0 27,0
1— 5............... 2 413 2 413 — — — 2,6 1,5 1,5 1,8 1,2 1,2
5 — 10............... 1 376 1 376 — — — 0,9 0,6 0,7 0,6 0,6 0,6

10 — 15............... 948 948 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
15 — 20............... 2 247 2 243 4 — — 1,4 1,3 1,3 1,2 1,2 1,2
20 — 25 ............... 3 425 2 851 550 4 20 2,0 1,8 1,8 1,7 1,8 Iß
25 — 30 ............... 3 840 1 970 1 752 20 98 2,2 1,8 1,6 1,6 1,6 1,5
30 — 35 ............... 3 684 1 043 2 455 23 161 2,4 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
35 — 40 ............... 4 605 729 3 597 42 237 3,1 2,5 2,4 2,3 2,4 2,3
40 — 45 ............... 5 914 678 4 869 66 301 4,2 3,5 3,3 3,5 3,5 3,5
45 — 50 ............... 5 991 519 5 030 97 345 6,4 5,5 5,6 5,6 5,5 5,3
50 — 55 ............... 15 371 1 083 13 044 411 833 10,2 9,6 9,4 9,4 9,2 9,4
55 — 60 ............... 27 877 1 789 23 618 1 272 1 198 15,4 16,5 16,1 16,5 16,0 16,1
60 — 65 ............... 43 063 2 472 35 750 3 314 1 526 23,1 27,1 26,5 27,6 26,7 27,0
65 — 70 ............... 48 420 2 286 38 951 5 993 1 190 36,3 41,5 40,5 42,8 41,1 42,8
70 — 75 ............... 47 177 1 842 34 904 9 468 961 57,8 64,0 60,0 64,7 61,4 64,2
75 — 80 ............... 47 690 1 953 29 752 15 242 743 93,2 101,4 95,0 101,3 94,0 97,9
80 — 85 ............... 39 475 1 596 18 663 18 701 514 150,8 162,7 151,1 160,4 144,1 152,3
85 — 90 ............... 22 720 841 7 099 14 547 233 234.3 253,4 226,6 249,8 218,0 232,4
90 und mehr .... 7 408 270 1 351 5 736 51 361,5 405,5 347,0 375,7 329,6 344,9

Insgesamt1) ... 347 968 43 213 221 390 74 936 8411 11,5 12,8 12,3 12,8 12,1 12,4
Standardisierte 

Sterbeziffer3) ..

Weiblich

- 11,3 10,9 11,2 10,6 10,9

0— l3) ........... 10 643 10 643 — — — 52,0 30,8 29,2 24,7 22,8 21,2
1— 5............... 1 865 1 865 — — — 2,2 1,2 1,2 1,1 0,9 1,0
5 —10 ........ 789 789 — — — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15............... 574 574 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

15 — 20............... 820 753 66 1 — 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5

20 — 25 ............... 1 172 670 475 8 19 1,3 0,6 0,7 0,6 0,6 0,6

25 — 30 ............... 1 654 486 1 082 19 67 1,5 0,9 0,8 0,8 0,7 0,7

30 — 35 ............... 1 896 383 1 384 32 97 1,8 1,2 1,1 1,0 1,0 1,0

35 — 40 ............... 2 921 545 2 152 81 143 2,3 1,7 1,6 1,5 1,5 1,5

40 — 45 ............... 5 075 869 3 576 324 306 3,0 2,3 2,4 2,4 2,3 2,3

45 — 50 ............... 5 201 712 3 473 674 342 4,5 3,7 3,6 3,7 3,5 3,4

50 — 55 ............... 11 725 1 330 7 374 2 327 694 6,6 5,3 5,3 5,3 5,1 5,3

55 — 60 ............... 17 710 2 041 10 495 4 273 900 10,1 8,4 8,1 8,1 7,9 7,9

60 — 65 ............... 26 650 3 331 13 868 8 299 1 152 16,3 14,0 13,5 13,6 13,1 13,5

65 — 70 ............... 37 729 4 693 16 115 15 561 1 360 28,8 24,7 23,6 23,5 22,2 22,9

70 — 75 ............... 50 396 6 018 15 748 27 178 1 452 50,3 44,6 41,5 42,3 39,2 40,8

75 — 80 ............... 58 054 6 402 11 412 38 823 1 416 84,8 81,2 75,2 77,0 69,4 71,9

80 — 85 ............... 51 784 5 395 5 690 39 661 1 036 138,9 139,5 128,9 132,2 119,0 124,3

85 — 90 ............... 31 470 3 258 1 562 26 139 511 213,8 227,6 205,0 214,8 189,3 198,4

90 und mehr .... 11 530 1 157 209 10 027 137 334,3 363,3 319,9 333,0 288,8 303,8

Insgesamt1) ... 329 660 51 915 94 681 173 427 9 632 9,8 10,5 10,2 10,7 10,1 10,6

Standardisierte 
Sterbeziffer3) .. — 8,3 7,8 7,9 7,3 7ß

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
*) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — *) Auf die Lebendgeborenen bezogene Zahlen sind der Tab. 13, S. 58, 

letzte Zeile zu entnehmen. — 3) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. weiblichen Bevölkerung von 1950.
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